

**XVII Бизнес-конференция  
«Хлебопекарное производство в России – 2022.  
Новые вызовы. Проблемы. Решения»**

На площадке Международной промышленной академии 29 – 30 ноября 2022 года проводится XVII Бизнес-конференция «Хлебопекарное производство в России – 2022. Новые вызовы. Проблемы. Решения», организаторами которой являются Международная промышленная академия и ассоциация Российский союз пекарей.

Сегодня состоялось торжественное открытие бизнес – конференции, в нем приняли участие Бутковский Вячеслав Аронович, президент Международной промышленной академии, академик ИСС, Белоус Елена Петровна заместитель директора Департамента пищевой и перерабатывающей промышленности, Чекмарев Петр Александрович, председатель Комитета Торгово-промышленной палаты РФ по развитию АПК, генеральный директор Ассоциации отраслевых союзов АПК «АССАГРОС», академик РАН, Агапова Наталья Николаевна, председатель Центрального Комитета Профсоюза работников АПК РФ.

Программа бизнес – конференции обширная и включает несколько мероприятий: Пленарное заседание «Хлебопекарная промышленность России в условиях ограничений: федеральный и региональный аспекты», Стратегическая сессия «Техническое обеспечение производства. Импортозамещение. Реинжиниринг», а также Фокус-сессия «Хлеб – основа рациона населения России. Высокое качество как главное преимущество производителя хлебобулочных изделий».

В работе бизнес – конференции запланировано участие представителей Комитета Государственной Думы ФС РФ по экономической политике, Министерства сельского хозяйства РФ, бизнеса, отраслевых союзов и ассоциаций, науки и образования, а также представителей республики Беларусь и Казахстана.

Председатель Комитета ТПП РФ по развитию АПК Чекмарев П. А. озвучил итоги уборочной кампании 2022 года, отметив при этом полную обеспеченность для мукомольной промышленности, хлебопекарного производства – мукой.